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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 
ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012 

ΟΙ ΔΗΜΟΙ ΚΛΕΙΝΟΥΝ ΠΡΟΣΩΡΙΝΑ… ΠΡΙΝ ΚΛΕΙΣΟΥΝ ΟΡΙΣΤΙΚΑ… 
 

Το έκτακτο Συνέδριο της Κ.Ε.Δ.Ε. που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα στις 30 

Αυγούστου 2012 αποφάσισε το Πανελλαδικό κλείσιμο των Δήμων την ΤΕΤΑΡΤΗ 

12 και ΠΕΜΠΤΗ 13 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012, καθώς επίσης και την πραγματοποίηση 

Πανελλαδικής Συγκέντρωσης την ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012, στις 

11.00 το πρωί, στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ-Αθήνα. 

 

Η κλιμάκωση των αγωνιστικών κινητοποιήσεων των Δήμων είναι 

αποτέλεσμα και της δικής μας παρέμβασης, ώστε να μην υπάρξει εκτόνωσή τους 

από τους αιρετούς, καθώς τα προβλήματα της λειτουργίας των Ο.Τ.Α. από τις 

πολιτικές των μνημονίων και της τρόικας συνεχώς διογκώνονται και βρισκόμαστε 

πλέον μπροστά  στην συνολική οικονομική κατάρρευσή τους. 

 

Παρά τις συνεχείς υποσχέσεις της κυβέρνησης ότι θα καταβληθούν οι πόροι 

που προβλέπονται από τον προϋπολογισμό με τα νέα μέτρα των 11,9 δισ. συμβαίνει 

ακριβώς το αντίθετο. Εξαπολύεται νέα επίθεση τόσο στους εργαζόμενους όσο και 

στους Ο.Τ.Α. οδηγώντας τους μαθηματικά στη διάλυση, την οικονομική κατάρρευση 

και στην κατάργηση των υπηρεσιών Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα, αλλά και 

στην αδυναμία καταβολής ακόμα και της μισθοδοσίας. 

 

Τα νέα μέτρα των 11,9 δισ. μεταξύ άλλων προβλέπουν νέες μειώσεις στους 

πόρους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, συγχωνεύσεις και καταργήσεις των Ν.Π.Ι.Δ. 

και Ν.Π.Δ.Δ. με απολύσεις προσωπικού, την εκχώρηση σε ιδιώτες  της αποκομιδής 

των απορριμμάτων, πιλοτικά σε 15 Δήμους, με κατάργηση των οργανικών θέσεων και 

την απόλυση του προσωπικού και την μείωση του μισθολογικού κόστους στους 

Ο.Τ.Α. κατά 86 εκατ. ευρώ. Τα μέτρα αυτά οδηγούν στην απόλυση χιλιάδες 

εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

 

Επειδή το πρόβλημα της λειτουργικής και οικονομικής κατάρρευσης των 

Ο.Τ.Α. δεν είναι μόνο οι περικοπές των πόρων αλλά η γενικότερη πολιτική που 

εφαρμόζεται από τα μνημόνια και την τρόικα με την έλλειψη προσωπικού, την 

επαναφορά της εργασιακής «εφεδρείας», τις νέες περικοπές σε αποδοχές, συντάξεις 

(κύριες και επικουρικές) και γενικότερα κάθε δικαιώματος των εργαζομένων που 

οδηγεί εργαζόμενους, συνταξιούχους και την κοινωνία σε πλήρη φτώχεια και 

εξαθλίωση, η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. δηλώνει και σε αυτή την αγωνιστική κινητοποίηση 



της Τοπικής Αυτοδιοίκησης την συμμετοχή της στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ των αιρετών που θα πραγματοποιηθεί  την ΤΕΤΑΡΤΗ 12 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012, στις 11.00 το πρωί, στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ-

Αθήνα. 

 

Προσυγκέντρωση των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση θα γίνει την 

ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012, στις 10.00 το πρωί, στην ΠΛΑΤΕΙΑ 

ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ-Αθήνα και θα ακολουθήσει πορεία στα Υπουργεία Εσωτερικών 

(Σταδίου 27) και Οικονομικών (Πλατεία Συντάγματος). 

 

Η συμμετοχή μας στο κλείσιμο των Δήμων είναι ενταγμένη στο πλαίσιο των 

συνεχών αγωνιστικών παρεμβάσεων του κλάδου για την αντιμετώπιση της νέας 

ολομέτωπης επίθεσης της τρικομματικής συγκυβέρνησης και της τρόικας. 

Διεκδικούμε: 

1. Καμία περικοπή πόρων, καταβολή ΟΛΩΝ των παρακρατηθέντων πόρων της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

2. Καμία μεταφορά νέας αρμοδιότητας χωρίς να έχει προβλεφτεί η χρηματοδότηση 

των Ο.Τ.Α. 

3. Αποτροπή της εργασιακής εφεδρείας ή όπως αλλιώς την ονομάζουν, καμία 

απόλυση εργαζόμενου στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

4. Άρση της απαγόρευσης προσλήψεων μόνιμου προσωπικού στους Ο.Τ.Α. Α’ 

Βαθμού ιδιαίτερα στις ανταποδοτικές υπηρεσίες. 

5. Καμία νέα περικοπή στις αποδοχές των εργαζομένων και αφαίρεση 

ασφαλιστικών-συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων (κύρια και επικουρική ασφάλιση). 

6. Υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης που με άλλοθι την έλλειψη προσωπικού και πόρων 

εκχωρούνται σε ιδιώτες. 

 

Συνάδελφοι, 

Η μαζική και δυναμική συμμετοχή μας σε κάθε αγωνιστική κινητοποίηση της 

Ομοσπονδίας είναι μονόδρομος. Η κυβέρνηση με την πολιτική της έχει επιλέξει την 

οικονομική και λειτουργική κατάρρευση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, την απόλυση 

χιλιάδων εργαζομένων, την αφαίρεση κάθε δικαιώματος των εργαζομένων και την 

ιδιωτικοποίηση βασικών της υπηρεσιών. Είναι στο χέρι μας να τους 

σταματήσουμε… Δεν υπάρχουν άλλοθι και δικαιολογίες σε κανέναν… Οι αντοχές 

μας τελείωσαν. 

ΠΡΙΝ ΜΑΣ ΤΕΛΕΙΩΣΟΥΝ ΑΥΤΟΙ… 

ΝΑ ΤΕΛΕΙΩΝΟΥΜΕ ΕΜΕΙΣ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ… 

 

ΟΛΟΙ την ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012 στις 10.00 το ΠΡΩΙ 
στην ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.            

         Ο Πρόεδρος                                   Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                            Γιάννης Τσούνης 


